

雅加达PIK慈济医院核医学及分子治疗诊断中心正式启用



在感恩会上,刘素美(右七起)、郭再源贤伉俪、黄金城教授、院长谢源生、奥里雅医生、黄礼春(右六)等和医生护士合影

【本报讯】座落在雅加达PIK的慈济医院正式启用核医学及分子治疗中心,这是利用核技术诊断和治疗疾病,不仅是癌症,还有非癌症治疗。

3月25日(星期一)15:30,慈济医院举行了简朴的启用感恩仪式,切通朋吉祥饭。出席者有台湾佛教慈济基金会印尼分会执行长刘素美,副执行长郭

再源伉俪、慈济医院院长谢源生(dr. Gunawan)、黄金城教授、核医学与分子治疗主任奥里雅医生、医院经理黄礼春等医院领导及医生。

感恩会上,谢源生院长致词表示,有了这治疗中心,使慈济医院能更好地为患者服务,能准确地诊断,使患者早日康复。慈济医院的核医学与分

子治疗诊断设备有2台扫描器,分别是先进的PET Scan和SPECT。然而,在初始阶段,SPECT将比PET更早投入使用。

黄金城教授表示,SPECT可脑部闪烁扫描诊断痴呆、帕金森病等。

核医学与分子治疗中心主任奥里亚医生(Dr. Aulia Huda)对SPECT仪器也作了说明其优点及用途。

他表示,单光子发射计算机断层扫描(SPECT)它是核分子治疗医学领域的一种医疗诊断工具,可以通过检测插入患者体内的放射性药物的伽马射线来产生器官的功能图像。在其开发过程中,所使用的伽玛相机结合了功能成像和解剖成像(SPECT),因此诊断的准确性水平会更好。

他说,“单光子发射计

算机断层扫描(SPECT)的优点:可检测非恶性肿瘤外还可1. 帮助检测骨转移(骨扫描),2. 检测Ca淋巴结的扩散情况。乳腺术前指导更加精确(淋巴闪烁扫描/前哨淋巴结活检SNB)。”

他指出,SPET/CT检查的用途还包括:1. 脑部闪烁扫描(痴呆、帕金森病等),2. 甲状腺内科(Graves'、甲

状腺结节、甲状腺炎、先天性甲状腺、甲状腺功能评估等),3. 心脏病学(心脏缺血、梗塞、心肌活力、淀粉样变性等)4. 肺科(肺栓塞、肺通透性障碍等)。”

他最后说,“随着核医学及分子治疗服务在慈济医院的运作,希望成为能够提供核医学科技医疗服务、造福社会的医院之一。”

本报记者明光报道/摄影



奥里亚医生端通朋饭予慈济医院院长谢源生



奥里亚医生切吉祥通朋饭给郭再源



黄金城教授与刘素美亲切交谈



黄金城教授与郭再源亲切交谈



奥里亚医生与郭再源亲切交谈



郭再源视察SPECT扫描仪时向医生们询问仪器的用途

印华百家姓协会参与公益活动 斋戒月关注孤儿

【本报讯】印华百家姓协会(PSMTI)通过社会事务-生活环境-健康部门与UKRIDA(Krida Kencana 基督教大学)、Babah Alun小清真寺,共同救济孤儿和检查孤儿的耳鼻喉健康情况。这项公益活动于周六(23/03/2024)在雅加达苏洛巴蒂公园地带举行,就在Babah Alun的小清真寺附近。

铭丁镇长苏波拉约奇(Suprayogi)和村长印德拉宛(Indrawan Prasetyo)也在场出席这项公益活动。另外还有印华百家姓协会管理人员包括印华百家姓协会名誉委员会曾智仁(Sudarmono)、印华百家姓协会社会事务-生活环境-健康部门副总主席黄丽智(Oey Lusiana)以及PIC现场主席多尼(Tony W)。

热心支持这项爱心活动的组织有保卫民族企业家组织(PBB)、Ukrida 基督教大学、印尼检察官协会(Persaja)、印华百家姓协会妇女部(Perwanti PSMTI)、印尼亿乐荣基金会(Yayasan



与公共基础设施和设施管理员合影



检查孤儿耳鼻喉的医生团队



镇长、村长、黄丽智分发礼包和救济金



检查孤儿耳鼻喉的医生团队

EL JOHN Indonesia)以及其他乐捐者。共基础设施和设施管理员获得了救济金。不仅仅是救济金,他们还收到开斋节

糕点礼物。该活动始于印尼西部时间下午三时,先由Ukrida

医院医生团队免费检查孤儿的耳鼻喉,以确定孤儿的耳鼻喉健康状况。另外还

有小丑表演助兴、音乐娱乐至到共进开斋餐。

印华百家姓协会社会事务、生活环境与健康部门副总主席黄丽智表示,救济孤儿和检查孤儿的耳鼻喉,不仅仅是物质上的帮助,更是关切儿童的福利和健康情况。

温馨的团聚氛围成了加强团结的动力,也让人提高意识,了解与他人分享的重要性。

黄丽智补充说,此次捐赠是“通过赐给散播善意”系列活动的一部分。另一项活动是分发开斋食品,该活动也以苏洛巴蒂公园为中心。此前,他们与Babah Alun小清真寺管理员一起于周六(3月9日)分发开斋食品。

铭丁镇长苏波拉约奇对印华百家姓协会在斋月期间组织救济孤儿的活动表示赞赏,因为这可以说是在充满祝福的月份里表达关爱的实例。他希望今年不停止这项崇高的活动,明年还会继续进行善举善事,而且规模会更大。



向孤儿代表象征性地赠送礼包和救济金



向公共基础设施和设施管理员的代表象征性地赠送礼包